Урок
Тема: Звичайні дроби

Мета: Використовуючи нестандартну форму проведення уроку узагальнити досвід учнів, набутий під час вивчення теми « Звичайні дроби», вдосконалювати уміння учнів додавати, віднімати, порівнювати звичайні дроби, розвивати логічне мислення, культуру математичної мови і записів. Виховувати взаємодовіру, вміння працювати в колективі, посилювати між предметну інтеграцію; розвивати творчу особистість засобами проектної діяльності. Зацікавити учнів математикою, встановлюючи зв’язки між звичайними дробами нашим містом, олімпійськими іграми,  національною символікою України  
 Обладнання: карта України , план маршруту, смайли для визначення настрою, магнітна дошка, офісна дошка з кросвордом, роздавальний матеріал, картки із завданнями для роботи в групах, бейджики , картки для самооцінки роботи в групах, магнітофон, проект
 « Звичайні дроби»
                                                            Хід уроку
І Організаційний момент

Доброго ранку, діти! З яким настроєм ви прийшли сьогодні на урок?

Як справи з домашнім завданням? ( звіт консультантів)

ІІ Мотивація навчальної діяльності
Сьогодні ми з вами проведемо підсумковий урок з теми « Звичайні дроби» .На цьому уроці вам потрібно узагальнити знання з цієї теми, а саме: повторити правила і показати на практиці, як ви вмієте їх застосовувати під час розв’язування прикладів і задач.

Урок у нас буде незвичайний: по-перше тому, що ми запросили  до себе багато гостей, а по-друге,  тому що це буде урок-казка!
 Усі і дорослі і діти люблять казки. Саме в казці сконцентровані категорії моралі – добро і зло, правда і кривда, щастя і горе, те, що повинна засвоїти дитина, щоб вирости справжньою Людиною. 

                                             День незвичайний в нас сьогодні!

                                              Запрошуємо казку в клас, 

                                               Адже домовились ми з вами

                                               Урок незвичний буде в нас!

ІІІ Розв’язування вправ

В тридев’ятому царстві, у тридев’ятій державі біля лісу у хатині дід і баба проживали. Дід прочув, що за тридесять земель, в деякому царстві Україна є якісь дроби звичайні. Покликав він до себе Колобка і каже:

- З’їздив би ти , Колобок, в Україну та привіз би тих дробів звичайних хоча б дюжину. От я б , старий, наприкінці життя й утішився .

Почав Колобок у дорогу збиратися, та розмірковувати: « Що то за штука така – « дріб звичайний»?От про натуральні числа він давно все знав і навіть дуже швидко з ними б впорався. Але от про звичайні в їхнім тридесятім царстві Україна до того й не чув.
З підвіконня він звалився

І стежкою покотився

Покотився Колобок

Із долини на горбок

Кущик, деревце, пеньок

Ось вже й в лісі Колобок!

Зеленіє скрізь трава

А в дуплі сидить Сова.

Здравствуй, Сово!

Здравствуй, рідна!

Дуже ти мені потрібна

Йду в далеку Україну

Дробів щоб набрать в торбину

Де ті дроби,  підкажи

Точну відповідь скажи!

Стій кругленький, не котись

Маю я кросворд, дивись!

Як його ти відгадаєш

Точну назву міста взнаєш

Карту дам тобі в придачу

Розв’яжи лише задачу!!!

Кросворд
1. Гілчасте листя деяких рослин (сосна, ялина, морина тощо)?

2. Математична дія, яка вказує скільки раз одне число вміщується в іншому?

3. Дріб, у якого чисельник менший за знаменник?

4. Число, записане над рискою дробу?

5. Записи виду 1/2,1/4, 1/3, 3/10, 17/24 називають …

6. Число записане під рискою дробу?
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· Діти, як ви вважаєте, чи знає Колобок, що м. Херсон в цьому році святкував свій ювілей?

· Скільки виповнилось років Херсону?

· А скільки це століть? А як це саме сказати мішаним числом?
· Дуже шкода, що Колобок не встиг на свято міста!А який ввечері був « святковий фейерверк»!

· А давайте ми з вами пограємо в гру « Святковий фейерверк»

Колобок знов покотився

                             І у Херсоні у парку ім.Леніна зупинився

               Бачить, Білочка складає у комору

                                                         Що придбає, й каже:

         « Стій, кругленький, не котись,

Маю 7 задач, дивись!

Ти їх швидко розв’яжи,

                                                          А тоді собі біжи!»
         - Діти, треба виручить дружка

Веселого Колобка .

               Рятівні  бригади треба нам сформувати
                     Й Колобка якнайшвидше врятувати!

То ж задачі ви тримайте

Розв’язувати  починайте!

Час даремно не марнуйте

Розв’язали –то звітуйте!

Бригада № 1

У парку ім. Леніна 200 дерев. Із них 5/10 становлять клени і 3/10 берези.
 Решта дерев хвойні. Скільки листяних і скільки хвойних дерев у парку?

Бригада № 2
Білочка вирішила порахувати свої запаси на зиму. Всього у неї було 3  9/17 кг сушених грибів та ягід. Прийшов до неї Їжачок і позичив 1  7/17 кг, через декілька днів він повернув 1 4/17 кг. Скільки кг сушки повинен повернути Їжачок Білочці? Допоможіть Білочці!

Бригада № 3
Старенька Сова задумала полетіти в гості до своєї доньки - Совички, яка живе на відстані 3  600  м. 7/12 цієї відстані вона пролетіла без відпочинку. Скільки м їй ще потрібно пролетіти? Допоможіть старенькій!

Бригада № 4
   Колобок вирушив у подорож: 1 і 2/7 тижня був він у Києві, а 2 і 4/7 тижня збирається гостювати у Херсоні. Скільки всього тижнів і скільки днів буде тривати подорож Колобка?

Бригада № 5
Шлях Колобка пролягав через нашу столицю, звідки він і привіз гостинця – торт
 « Київський» і почав пригощати своїх нових друзів. Сова з’їла 3/16 торта, Білочка – 5/16 торта, а Колобок – 2/16.Яку частину торта залишили Лисиці?

                                                          Група  № 6
  Подорожуючи на човні по Дніпру, Колобок за І день проплив 72  км, за ІІ-7/8 того, що проплив за І день, а за ІІІ-8/9 того, що за другий. На скільки км менше проплив Колобок за ІІІ день, ніж за другий?

                                                                      Група  № 7
Порція галушок У кафе « Криничка» , яке розташоване в  нашому місті  на проспекті Ушакова    Колобок з’їв на обід 40 галушок, що становило  20/9 порції. Із скількох галушок складається порція? На скільки галушок більше від звичайної порції з’їв Колобок?
Покотився Колобок

Із долини на горбок

Раптом бачить –йде Лисиця

Вовка-братика сестриця

Й облизнулася: Юначе, 

Ти куди так швидко скачеш

Завітай в спортивну школу

Там цікаве ти побачиш

В спортзалі Колобок зустрів неправильні дроби, а на очах у них сльози

- Як важко бути незграбним, а найстрашніше те, що з нас всі кепкують. Ми вже  і займалися фізкультурою і дотримуватись дієти,  нічого не допомагає!

-Діти, яка вправа з фізкультури допоможе  дробам  19/14, 45/8, 31/17, 19/11, 63/27 стати правильними?( походити на руках) 
Діти, а ви знаєте, що фізкультурні вправи потрібні всім. Так що давайте і ми з вами зробимо розминку!
( учениця проводить аеробіку під музику  « Этот город самый лучший..»)
Дріб від Лисиці: На ХХІХ Олімпійських іграх, що відбулися в 2008 р в  Китаї, Олімпійська збірна України здобула 27 медалей. З них 7/27 складали золоті, 5/27 срібні, 15/27 бронзові.

Щоб дізнатись куди ще завітав Колобок у нашому місті , розв’яжемо вправу з зашифрованими словами
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Яке з чисел задовольняє нерівність?
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13/21-а, 10/13 –т, 14/19 –р, 10/17 – е, 7/45 – т
А зараз перед вами виступить майбутня солістка нашого театру Ватуліна Женя з піснею

 «Веселі чобітки»

Дріб від солістки. А чи знаєте ви, що найбільш театральним містом в Україні є

 Київ, в якому  знаходиться 25/60 всіх театрів України
Одеська – 10/60

Львівська – 9/60

Крим – 8/60

Дніпропетровськ – 8/60

Колобок знов покотився

І біля кіноконцертного залу « Ювілейний» зупинився

Раптом Зайчик – скік та скок

- Ти куди це, Колобок?

- На екскурсію біжу

- Колобок, веселий друже

Ти в режисурі , кажуть дужий

Знати точно я бажаю

Який же сьогодні фільм

 в « Ювілейному» маю?

А відповідь на це запитання знають наші юні кіноактриси.

( проект» Звичайні дроби»)

Підсумок уроку.

Діти, які ви молодці! Подивіться як багато українських дробів ви допомогли зібрати в торбинку Колобку!

Ви так гарно постарались,

Що всі звірі здивувались.

       Відпустили в Росію Колобка!

                                                         Вам подяка ось яка!
( оцінки)

Прийом « Рефлексія»
1.Що на уроці було цікавим?

2.Чим поповнили свої знання?

3.А який настрій у вас тепер?

Домашнє завдання: скласти і розв’язати 2 задачі про Колобка , підготуватись до контрольної роботи.
Група № 1

У парку ім. Шевченка  200 дерев. Із них 
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]10

5

 становлять клени і 
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 Решта дерев хвойні. Скільки листяних і скільки хвойних дерев у парку?

Група № 2
Білочка вирішила порахувати свої запаси на зиму. Всього у неї було 3  
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кг сушених грибів та ягід. Прийшов до неї Їжачок і позичив 1 
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 кг, через декілька днів він повернув 1 
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 кг. Скільки кг сушки повинен повернути Їжачок Білочці? Допоможіть Білочці!

                                                                 Група  № 3
Старенька Сова задумала полетіти в гості до своєї доньки - Совички, яка живе на відстані 3  600  м. 
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 цієї відстані вона пролетіла без відпочинку. Скільки метрів  їй ще потрібно пролетіти? Допоможіть старенькій!

                                                                   Група № 4
   Колобок вирушив у подорож: 1 і 
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 тижня був він у Києві, а 2 і 
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тижня збирається гостювати у Херсоні. Скільки всього тижнів і скільки днів буде тривати подорож Колобка?

                                                              Група № 5
Шлях Колобка пролягав через нашу столицю, звідки він і привіз гостинця – торт
 «Київський»і почав пригощати своїх нових друзів. Сова з’їла  
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торта, Білочка –
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 торта, а Колобок – 
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. Яку частину торта залишили Лисиці?

Група  № 6
  Подорожуючи на човні по Дніпру, Колобок за перший день проплив 72  км, за другий – 
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 того, що проплив за перший день, а за третій –  
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того, що за другий. На скільки км менше проплив Колобок за третій день, ніж за другий?

                                                                      Група  № 7
Порція галушок У кафе « Криничка» , яке розташоване в  нашому місті  на проспекті Ушакова    Колобок з’їв на обід 40 галушок, що становило  
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 порції. Із скількох галушок складається порція? На скільки галушок більше від звичайної порції з’їв Колобок??

А чи знаєте ви, що найбільш театральним містом в Україні є

 Київ, в якому знаходиться 
[image: image17.wmf]
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 всіх театрів країни
в Одеській області – 
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в Львівській  –
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в Криму та Дніпропетровську по -  
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театрів.
Дріб від Лисиці: На ХХІХ Олімпійських іграх, що відбулися в 2008 р в  Китаї, Олімпійська збірна України здобула 27 медалей. З них 
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 складали золоті, 
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 срібні, 
[image: image24.wmf]27

15

 бронзові
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